


                                                              P.14 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

    +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

    |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |       SEXO        |                      IDADE                      |        ESCOLARIDADE         |    RENDA FAMILIAR MENSAL    |

    |                                   |         |-------------------+-------------------------------------------------+-----------------------------+-----------------------------|

    |                                   |         | Mascu-  |  Femi-  | 16 a 24 | 25 a 34 | 35 a 44 | 45 a 59 | 60 anos | Funda-  |  Medio  |  Supe-  | Ate' 5  |Mais de 5| Mais de |

    |                                   |         |  lino   |  nino   |  anos   |  anos   |  anos   |  anos   | ou mais | mental  |         |  rior   |   S.M   |a 10 S.M.| 10 S.M. |

    |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

    |Otimo/ bom                         |      11 |      11 |      11 |      12 |      13 |      10 |      10 |       8 |      13 |       9 |      11 |      11 |      10 |      10 |

    |Regular                            |      36 |      35 |      37 |      37 |      36 |      33 |      37 |      35 |      35 |      36 |      36 |      36 |      35 |      37 |

    |Ruim/ pessimo                      |      46 |      49 |      42 |      46 |      47 |      50 |      42 |      42 |      41 |      51 |      50 |      45 |      51 |      52 |

    |Nao sabe                           |       7 |       5 |      10 |       4 |       4 |       7 |      10 |      15 |      11 |       4 |       3 |       8 |       5 |       1 |

    |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

    |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

    |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

    |  Base ponderada                   |    2110 |    1034 |    1076 |     445 |     526 |     434 |     418 |     287 |    1080 |     787 |     244 |    1732 |     215 |     120 |

    |  Total Nos. absolutos             |    2110 |    1032 |    1078 |     445 |     529 |     433 |     416 |     287 |    1091 |     781 |     238 |    1739 |     207 |     119 |

    +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3320

  Base: Total da amostra

  Data do campo: 21/07/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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                                                              P.14 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

    +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

    |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |                       PARTIDO DE PREFERENCIA                        |AVALIACAO DO PRESIDENTE LULA |     VOTO DECLARADO PARA     |

    |                                   |         |                                                                     |                             | PRESIDENTE NO SEGUNDO TURNO |

    |                                   |         |                                                                     |                             |           DE 2002           |

    |                                   |         |---------------------------------------------------------------------+-----------------------------+-----------------------------|

    |                                   |         |   PT    |  PMDB   |  PSDB   |   PFL   |   PP    |  Outro  | Nenhum/ | Otimo/  | Regular |  Ruim/  |  Luiz   |  Jose   |   Em    |

    |                                   |         |         |         |         |         |         | partido | nao tem |   bom   |         | pessimo | Inacio  |  Serra  | branco/ |

    |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         | Lula da |         |  nulo   |

    |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         | Silva/  |         |         |

    |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |  Lula   |         |         |

    |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

    |Otimo/ bom                         |      11 |      14 |       8 |       6 |      14 |       7 |      11 |      11 |      18 |       9 |       5 |      11 |      11 |       6 |

    |Regular                            |      36 |      40 |      41 |      40 |      39 |      36 |      38 |      33 |      38 |      41 |      25 |      37 |      32 |      36 |

    |Ruim/ pessimo                      |      46 |      41 |      45 |      51 |      42 |      47 |      49 |      47 |      36 |      45 |      64 |      45 |      51 |      52 |

    |Nao sabe                           |       7 |       5 |       6 |       3 |       5 |      10 |       2 |       9 |       8 |       6 |       6 |       7 |       6 |       7 |

    |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

    |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

    |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

    |  Base ponderada                   |    2110 |     399 |     202 |     115 |      99 |      38 |      97 |    1159 |     734 |     853 |     494 |    1231 |     409 |      77 |

    |  Total Nos. absolutos             |    2110 |     403 |     205 |     112 |      94 |      38 |     100 |    1158 |     730 |     851 |     502 |    1239 |     402 |      74 |

    +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3320

  Base: Total da amostra

  Data do campo: 21/07/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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                                                              P.14 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                             +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

                             |CATEGORIAS                         |  TOTAL  |            REGIAO DO PAIS             |    NATUREZA DO    |OCUPACAO PRINCIPAL |

                             |                                   |         |                                       |     MUNICIPIO     |                   |

                             |                                   |         |---------------------------------------+-------------------+-------------------|

                             |                                   |         | Sudeste |   Sul   |Nordeste | Norte/  | Regiao  |Interior |   PEA   | NAO PEA |

                             |                                   |         |         |         |         | Centro  |Metropo- |         |         |         |

                             |                                   |         |         |         |         |  oeste  | litana  |         |         |         |

                             |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                             |Otimo/ bom                         |      11 |      10 |      11 |      14 |      10 |       8 |      13 |      11 |      11 |

                             |Regular                            |      36 |      34 |      29 |      42 |      35 |      38 |      34 |      36 |      35 |

                             |Ruim/ pessimo                      |      46 |      49 |      54 |      35 |      48 |      48 |      44 |      47 |      43 |

                             |Nao sabe                           |       7 |       7 |       6 |       9 |       7 |       6 |       9 |       6 |      11 |

                             |-----------------------------------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------+---------|

                             |                                   |         |         |         |         |         |         |         |         |         |

                             |  Total em %                       |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |     100 |

                             |  Base ponderada                   |    2110 |     900 |     312 |     593 |     305 |     778 |    1332 |    1504 |     606 |

                             |  Total Nos. absolutos             |    2110 |     861 |     287 |     614 |     348 |     821 |    1289 |    1494 |     616 |

                             +-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3320

  Base: Total da amostra

  Data do campo: 21/07/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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                                                              P.14 Voce diria que os senadores e deputados federais que estao

                                                               atualmente no Congresso estao tendo um desempenho: otimo, bom,

                                                                                 regular, ruim ou pessimo ?

                                                                            (Resposta espontanea e unica, em %)

                      +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

                      |CATEGORIAS                         |   TOTAL    |        GRAU DE CONHECIMENTO DO ESCANDALO DO "MENSALAO"         |PT PAGAVA OU NAO MESADA A|

                      |                                   |            |                                                                |     PARLAMENTARES ?     |

                      |                                   |            |----------------------------------------------------------------+-------------------------|

                      |                                   |            |   Tomou    |  Esta bem  |Esta mais ou|  Esta mal  | Nao tomou  |Sim, pagava | Nao pagava |

                      |                                   |            |conhecimento| informado  |   menos    | informado  |conhecimento|            |            |

                      |                                   |            |            |            | informado  |            |            |            |            |

                      |-----------------------------------+------------+------------+------------+------------+------------+------------+------------+------------|

                      |Otimo/ bom                         |         11 |          9 |          9 |          8 |         11 |         21 |         10 |         23 |

                      |Regular                            |         36 |         36 |         37 |         36 |         33 |         36 |         35 |         36 |

                      |Ruim/ pessimo                      |         46 |         50 |         51 |         51 |         45 |         23 |         51 |         36 |

                      |Nao sabe                           |          7 |          5 |          3 |          4 |         10 |         19 |          4 |          6 |

                      |-----------------------------------+------------+------------+------------+------------+------------+------------+------------+------------|

                      |                                   |            |            |            |            |            |            |            |            |

                      |  Total em %                       |        100 |        100 |        100 |        100 |        100 |        100 |        100 |        100 |

                      |  Base ponderada                   |       2110 |       1768 |        487 |        937 |        343 |        343 |       1413 |        260 |

                      |  Total Nos. absolutos             |       2110 |       1773 |        486 |        938 |        349 |        337 |       1407 |        270 |

                      +-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

  Projeto - PO3320

  Base: Total da amostra

  Data do campo: 21/07/2005

                                                                                         DATAFOLHA
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